CUCTeMHbIW aHaAIM3 U MoAesIMpoBaHUe NpoLeccoB
FopeHue napo-ra3o-Bo3AyLwiHoOro obsaka
C

T,147,..T, lNepBaa ctagusa ropeHna nporTeKaer npu
% ko3 PpmumeHTe pacxoga Bo3gyxa
‘ COOTBETCTBYHOLLEM NpeaenbHo 6oratomn
raso-Bo3AyLwHOW CMecHu:
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roe e, - BepXHUM KOHUEHTPaLUUOHHbIN
npeaesn 3a)KuraHuda raso-Bo3AyLHOWN CMeCHU.
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CpeaHsasa MakcuManibHas TeMnepartypa 30Hbl FOPeHUsl B KOHLle NepBoro 3tana
ropeHus tg,, °C MoxxeT 6bITb NPpUGNAMIKEHHO onpeaeseHa U3 BbipaXKeHUsN:
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rae G - Macca yrneBoaopoaHoOro rasa B Kr, p, - NJIOTHOCTb rasa, kr/ M3



CUCTEeMHbIA aHaNu3 U MoAeNIMpoBaHMe NpoLLeccoB

[opeHue napo-ra3o-Bo3ayLUHOro obnaka

CpenHAA CKOPOCTb rrepemMeuieHue hpoHma 20peHusi paBHa
u,, =05, +u;),

rae u_ - HopMasibHasi CKOpPOCTb PacnpoCTPaHeHMUs NjiaMeHu,
u. - TYyp6yneHTHasA CKOPOCTb PacnpoCTPaHEHUs NJ1aMeHn

. 0,26 0,24
u, =0,18u,"" Re

Kputepmin PeiHONbACA NPUHMMaET cieayloulee 3HaYeHMe:

Re — ZRM/
v

BpeMsi AOCTM)KEHUA MaKCMMaJZIbHOW TeMnepaTypbl 30Hbl FOPEeHuUs
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MAOTHOCTb TEMNJIOBOro NOTOKa WU3JlyyeHUsA 30Hbl rOpeHus
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CUCTeMHbIX aHaNu3 N MoaeNMpoBaHUue NpoLLeCcCOB

B3pbiB Napo-raso-so3aywHoOro obnaka

B 3aBMCMMOCTM OT pa3MepoB ob6siaka, CBOUCTB CMecu, napamMeTpoB
noACTW1AoOLWEN NOBEPXHOCTU U T.M. MOXXET MMeTb MecCTO Kak
aecdnarpaunoHHoe (CKOPOCTb pacnpoCcTpaHeHUs NMNJ1IaMeHU HUXxe
CKOpPOCTM 3BYKa), TaK M getoHaunoHHoe (CKOpPOCTb
pacnpocTpaHeHus NnNJlaMeHm Bbille CKOPOCTU 3BYyKa) ropeHue.

Avana3oHbl B3pbIBHOIO npesBpaLwieHus
Ovana33oH 1: /[leToOHaUuus WM ropeHue Co CKOpPOCTbIo (ppoOHTA
nnameHu 6onee 500 m/c;
OvianasoH 2: [leTOoHauus, CKOpPOCTb (ppoHTa nnameHun 300...500

M/C;

Ovanas3oH 3: flepnarpaumsa, ckopoctb ppoHTa nnamenu 200...300
M/C;

OAvana3oH 4: [lecbnarpaumns, CKOpocTtb (ppoHTa nnnamerHu 150...2500
M/c;

Ovana3oH 5: [Nednarpaums, CKOpocCcTtb (ppOHTaA NJ1aMeHM
onpenensercsi COOTHoWeHneM w, =43 M /¢

Onana3oH 6: Aednarpaums, cCKOpoctb (ppoHTa NJIaMeHm
onpepensieTcsi COOTHOWEeHNeM , = 26 M 1/6,
(0] r



CucTteMHbIW aHaAM3 U MoaenMpoBaHMe Npoyeccos

B3pbiB Napo-raso-so3ayLwHoOro obnaka (npogosmnkeHume)

Bbnok — cxeMma moaenum
UcxopaHble AaHHbIle:

XapaKTepUCTUKKN roproyero seuwecresa obsiaka TBC
arperatHoe coctosHue TBC
cpeAHsIA KOHLUEeHTpauusa roproJyero seuiecresa B obsniake
TBC, c_
cTexmoMeTpuuyeckaa KOHLeHTpaLuuMa roproyero seujecrsea

C BO3AYXOM, C_

S

Macca roptoyero sellecrsa B obnake, M)’
yAesibHaA TensaoTa CropaHUus roproYvyero BeLWecTBa,

Onpenenenue 3¢pdexTuBHoro 3neprozanaca TBC
E=M_ompu c < ¢, wmE=M o, CCT/ c npu ¢ >c

IIpu pacyere mapameTpoB B3pbIBa 00J1aKa, JIeKANET0 HA IOBEPXHOCTH 3eMJIH
BeJUYMHA 3P PEeKTUBHOIO IHEPro3anaca yiBauBaercst

Y

OnpeueJIeHne OKMIAEMOI'0 pesKMMa B3PbIBHOTO IPEBPaAICHAN

1
Pacuer Ge3omacuoro paccrosinust R = R/(E/ PO)A 1
Pacuer mapamerpudeckoro paccrosiaust ) = JO0R 0 | E A

JleToHaumst /\ Jledaarpanus




CucTteMHbIW aHaAM3 U MoaenMpoBaHMe Npoyeccos

B3pbiB napo-ra3o-Bo3aAyLwHOro obsaka (npoposmnkeHve)

Bbnok - cxema Mmoaenum

Meares Heduarpauus
T
Oobuako razosou TBC Oobuako rereporesnou TBC
InP. =—-1124-1,66InR_+0,26(InR.)[ | P.=0,125R.' +0,137R.* +0,023R.’
In/, =-3,4217-0,898In R, — 1. =0,022R  unu
—0,0096(In R, )’ P =02712" +0,62A7> + 0,236
1. =0,04721"

P, =(w,/a)[(c —1)/c](0,83R," —0,14R.?
I, =(w,/a)l(c-1)/c][l-0,4c-Dw,/
/0a](0,06R." +0,01R.*> —0,0025R_")
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